
ПРОТОКОЛ № 1(45) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

20 января 2026 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д. 1, корп. А, пом. 1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве: (согласно листу регистрации – 10). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, 

Л.А. Рубальская, М.В. Гречишкина, Е.Ю. Цыбулькова, А.В. Луцишин, 

О.А. Овчинникова, С.А. Дрокин, П.О. Раменский, Е.Б. Русанова, 

И.А. Ульяненко. 

 

Отсутствует депутат Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: М.В. Зыкина. 

 

Депутат Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

М.В. Гречишкина - отсутствовала на принятии повестки. 

Депутат Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

Л.А. Рубальская - отсутствовала на принятии вопросов №№ 2-7. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы, директор 

ГБУ «Жилищник района Дорогомилово», жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

  



2 

 

Присутствовали: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы, директор 

ГБУ «Жилищник района Дорогомилово», председатель ООС 

«Общественный Совет Дорогомилово», представители управы района 

Дорогомилово города Москвы, сотрудники ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово», представители местного отделения Молодой гвардии 

Единой России, сотрудники ООО «РУ КМЗ», жители муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания. 

 

Проект 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

20 января 2026 года 

 

1. Об информации директора ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы о работе учреждения в 2025 году. 

Выступающий: Н.Н. Авраменко – директор ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы. 

 

2. Об отчёте главы управы района о результатах деятельности 

управы района Дорогомилово города Москвы в 2025 году. 

Выступающий: С.М. Золотарёв – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

3. Об утверждении Порядка представления главой внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве ежегодного отчёта о результатах деятельности. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 
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4. Об отчёте главы внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилова в городе Москве за 2025 год. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

5. Об уплате членского взноса в Ассоциацию «Совет муниципальных 

образований города Москвы» на 2026 год. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой Комиссии. 

 

6. Об определении свободного остатка средств бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 01 января 2026 года. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

7. О взаимодействии с Дорогомиловской межрайонной прокуратурой 

города Москвы. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 20.01.2026 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 
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ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

20 января 2026 года 

 

1. Об информации директора ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы о работе учреждения в 2025 год. 

Выступающий: Н.Н. Авраменко – директор ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы. 

 

2. Об отчёте главы управы района о результатах деятельности 

управы района Дорогомилово города Москвы в 2025 году. 

Выступающий: С.М. Золотарёв – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

3. Об утверждении Порядка представления главой внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве ежегодного отчёта о результатах деятельности. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

4. Об отчёте главы внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилова в городе Москве за 2025 год. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

5. Об уплате членского взноса в Ассоциацию «Совет муниципальных 

образований города Москвы» на 2026 год. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой Комиссии. 

 

6. Об определении свободного остатка средств бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 01 января 2026 года. 
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Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

7. О взаимодействии с Дорогомиловской межрайонной прокуратурой 

города Москвы. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

 

 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

Об информации директора ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы о работе учреждения в 2025 году. 

 

Слушали: Н.Н. Авраменко – директор ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об информации директора 

ГБУ «Жилищник района Дорогомилово» 

города Москвы о работе учреждения  

в 2025 году 
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В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 1 Закона города Москвы 

от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением 

Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке 

ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа 

отчета главы управы района и информации руководителей городских 

организаций», заслушав информацию директора ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы Н.Н. Авраменко о работе учреждения 

в 2025 году, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Принять информацию о работе ГБУ «Жилищник района 

Дорогомилово» города Москвы в 2025 году к сведению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, 

управу района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 10 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

Об отчёте главы управы района о результатах деятельности 

управы района Дорогомилово города Москвы в 2025 году. 

 

Слушали: С.М. Золотарёва – глава управы района Дорогомилово 

города Москвы. 

garantf1://70100252.11/
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В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об отчёте главы управы района  

о результатах деятельности  

управы района Дорогомилово  

города Москвы в 2025 году 

 

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона города Москвы 

от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением 

Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке 

ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа 

отчета главы управы района и информации руководителей городских 

организаций» и по результатам заслушивания ежегодного отчета главы 

управы района Дорогомилово города Москвы (далее - управа района), 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Принять отчёт главы управы района С.М. Золотарёва 

о результатах деятельности управы района Дорогомилово в 2025 год 

к сведению. 

2. Направить копию настоящего решения в управу района 

Дорогомилово города Москвы, префектуру Западного административного 

округа города Москвы, Департамент территориальных органов 

исполнительной власти города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 
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4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении Порядка представления главой 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве ежегодного отчёта о 

результатах деятельности. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об утверждении Порядка 

представления главой внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве ежегодного отчёта 

о результатах деятельности 

 

В соответствии с частью 19 статьи 19 Федерального закона от 20 

марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного 
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самоуправления в единой системе публичной власти», частью 6.1. статьи 

14 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации 

местного самоуправления городе Москве», частью 3.1 статьи 10 Устава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить Порядок представления главой внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве ежегодного отчёта о результатах деятельности 

(Приложение). 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: 

Об отчёте главы внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2025 год. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об отчёте главы внутригородского  

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово  

в городе Москве за 2025 год 

 

В соответствии с Федеральным законом от 20 марта 2025 года 

№ 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в 

единой системе публичной власти», Законом города Москвы от 06 ноября 

2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе 

Москве», Уставом внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве,  

Совет депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Принять к сведению отчёт главы внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве за 2025 год. 

2. Деятельность главы внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве и 

администрации внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве за 2025 год 

признать удовлетворительной. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ: 

Об уплате членского взноса в Ассоциацию «Совет 

муниципальных образований города Москвы» на 2026 год. 
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Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

Комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об уплате членского взноса в 

Ассоциацию «Совет муниципальных 

образований города Москвы» на 2026 

год 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 06 ноября 2002 года 

№ 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», 

Федеральным законом от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления в единой системе 

публичной власти», решением Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве от 16.12.2025 г. № 13(44)-9СД «О бюджете 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 и 

2028 годов», решением XIV съезда Ассоциации «Совет муниципальных 

образований города Москвы» от 12 марта 2025 года № 6 «О размере и 

порядке уплаты членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных 

образований города Москвы»,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Произвести оплату членского взноса в Ассоциацию «Совет 

муниципальных образований города Москвы» на 2026 год в размере 128 

900 рублей (Сто двадцать восемь тысяч девятьсот рублей 00 коп.). 

2. Направить копию настоящего решения в Ассоциацию «Совет 

муниципальных образований города Москвы. 
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3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ: 

Об определении свободного остатка средств бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве на 01 января 2026 года. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 
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ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ: 

О взаимодействии с Дорогомиловской межрайонной 

прокуратурой города Москвы. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О взаимодействии с 

Дорогомиловской межрайонной 

прокуратурой города Москвы 

 

На основании федеральных законов от 17 января 1992 года № 2202-1 

«О прокуратуре Российской Федерации», от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ 

«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и 

проектов нормативных правовых актов» 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования  

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Администрации внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве обеспечить 

направление в Дорогомиловскую межрайонную прокуратуру города 

Москвы проекты нормативных правовых актов, принимаемых 

(издаваемых) органами местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве, 

не позднее чем за 7 дней до дня принятия (издания) нормативного 

правового акта на бумажном носителе, а также по электронной почте, 

предоставленной Дорогомиловской межрайонной прокуратурой города 

Москвы. 
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Проекты нормативных правовых актов направляются с 

сопроводительным письмом, в котором указываются предполагаемые 

сроки принятия соответствующих нормативных правовых актов. 

2. Направить копию настоящего решения в Дорогомиловскую 

межрайонную прокуратуру города Москвы в течение 3 дней со дня его 

принятия. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве        Х.С. Минажетдинов 


